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　<問１>　専門学科を教えて下さい。

１） 建築系 10

２） 土木系 11

３） 造園・農林 2

４） その他 1

　<問２>　今年度の工事現場見学会についてお尋ねします。

１） ずいぶんと参考になった 15

２） まあまあ参考になった 9

３） 参考にはならなかった 0

　<問２>　１）・２）と答えた方、どういったことが参考になりましたか。

・ 教科書には載っていない実物を見ることができた。

普段見ることが出来ない建設現場を見ることができた。 ３人

・ 建設業での魅力 ２人

・ 設備や現場が大きく、しっかりしている

・ 説明が分かりやすく、建設業への入職説明などとてもよかった。

・ バスの中での説明が聞きやすかった。

・ とても生徒に近い感覚で身近に感じる現場だった。ぜひ校外見学に生徒を連れて来たい。

・ 建設業の技術の日々進歩、大手ゼネコンの現場環境の改善がかなり進んでいる。

・ 現場の作業方法及び作業環境の整え方など。建築・土木に携わる者の考え方など。

鉄道センターでは、特殊な施工についてみることができた。

・ 研修センターでのプレゼン。

・ 鉄道技術研修センターでは実際に鉄道施設に触れることができた。

・ 鉄道関係の施設は今まで見たことがなかった。

・ 鉄道技術研修センターの運用上の理念。

・ 発電所の工事で総合的に建設業を見ることができた。このような現場は来年も見てみたい。

・ 建設業の魅力は伝わった。もう少し近くで現場（働いている人）は見たい

簡単な作業でいいので何か体験できるものがあればおもしろいと思う。

・ 建設の魅力や現場がみれてよかった。バスの中からの見学だったのでスケールの大きさが

伝わりにくかったので近くで見たかった。

・ 安全第一。建設業はみんなのチームワークのたまものである。技術の向上の努力を考えてみえる。

最新の技術が見学できる。

・ 今年の２ヶ所はとてもよかった。中電では片側が見にくかったのが残念でした。

鉄道はハイライダーを動かすところが見たかった。
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　<問３>　工事現場見学会は、毎年土木・建築各1ヶ所としていますが、いかがですか。

１） 土木・建築でよい 23

２） 土木２ヶ所でよい 0

３） 建築２ヶ所でよい 1

４） １日３ヶ所 0

　<問４>　建設業について、どのように感じていますか。

１） 魅力ある産業で、生徒を就職させたいと考えている 24

２） 魅力ある産業だが、生徒を就職させる考えはない 0

３） よくわからない 0

４） 魅力ある産業とは思っておらず、生徒は他産業に就職させたい 0

５） その他 0

　<問５>　生徒の進路指導する場合、生徒の希望と父母の希望どちらを重視して考えますか。

１） 生徒 12

２） 父母 1

３） どちらともいえない 11
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　<問６>　建設産業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果していると考えますか。

１） そう思う 22

２） そう言われれば、そうかなと思う 2

３） そんな重要な産業とは知らなかった 0

４） そう言われて、建設産業に対する認識を新たにした 0

５） そう思っていない 0

６） その他 0

　<問７>　建設会社に生徒を就職させたら、どんな職種に進ませたいですか。

（複数回答）

１） 施工管理 21

２） 建設機械オペレーター 2

３） 大工・左官・鉄筋工 5

４） その他 2

　４）その他と答えた方

・企業（発注者）の建築・土木担当者

・建設業すべての職種に進ませたい

　<問８>　建設会社に生徒を就職させるには、会社のどのような情報を知りたいですか。

（複数回答）

１） 仕事の内容 18

２） 給与体系 7

３） 休日・勤務時間 5

４） 仕事に必要な資格 5

５） その他 4

　５）その他と答えた方

   ・施工管理(現場監督の職務の実態が

    分かりやすい資料がほしい

   ・会社の実情
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　<問９>　現場見学会に来年も参加したいですか。

１） はい 24

２） いいえ 0

　<問１０>　希望実施時期についてお尋ねします。

１） 7月下旬 1

２） 8月初旬 3

３） 例年通り（8月下旬） 19

４） その他（希望時期） 1

　４）その他の希望時期
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